Урок № 1

Образовательные задачи: 

1. Обеспечить в ходе урока повторение определения равных треугольников, первого признака равенства треугольников, определения и свойств равнобедренного треугольника.

2. Познакомить учащихся с формулировкой и доказательством второго признака равенства треугольников и провести первичное закрепление этого признака при решении задач.

3. Продолжить формирование общеучебных умений и навыков: навыков самоконтроля, умения в необходимом темпе читать и писать, анализировать условия задачи.

Воспитательные задачи:

1. Содействовать в ходе урока формированию основных мировоззренческих идей (материальность мира, познаваемость мира и его закономерностей, обусловленность развития науки потребностям производства).

2. Содействовать воспитанию у учащихся таких нравственных качеств, как коллективизм, гуманизм.

3. Содействовать профилактике утомляемости школьников, используя разнообразные виды работы на уроке.

Задачи развития интеллекта, воли, эмоций познавательных интересов и способностей школьников.

1. Развивать у школьников умение выделять главное, существенное в изучаемом материале, сравнивать, логически излагать мысли.

2. Развивать самостоятельность школьников, умение преодолевать трудности в учении.

3. Развивать познавательный интерес школьников.

4. Учитывая особенности данного класса, обратить внимание на продолжение развития внимательности учащихся во время письменной работы.

I. I. Организационный момент. Приветствие.  Проверка готовности класса к уроку. Выявление отсутствующих.
II. II. Проверка домашнего задания.

Один из учащихся записывает решение задачи № 115 на доске до начала урока.
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III. Устная работа.

1. Cформулировать определение равных треугольников.
2. Сформулировать первый признак равенства треугольников

3. Решить задачи по готовым чертежам (рисунки 2 и 3)(заранее вывести на смарт-доску). [image: image106.png]M
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IV. Новый материал.

Второй признак равенства треугольников  (доказательство приводится как в учебнике путем наложения одного треугольника на другой; использовать модель треугольника).

V. Закрепление материала. 

Решить устно задачи по готовым чертежам (с помощью смарт-доски).
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Решить письменно задачи по готовым чертежам.
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5. Самостоятельное решение задачи № 121. Затем проверить решение с помощью смарт-доски. 
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VI. Итоги урока. Формулировка второго признака равенства треугольников.
VII. Домашнее задание. п. 19, №№ 122, 124.
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